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Ключи
4 класс

Фамилия, имя____________________________________________________

Класс______________Школа_______________________________________

	Результат проверки        (заполняется жюри)

	Задание
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Итого 50 б.

	Баллы
	2
	6
	11
	4
	8
	6
	4
	9
	50
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OauH  war
Knetke.

4 wara Beepx — 1 war Bneso -
4 wara BBepx - 1 war Bneeso -
2 wara BBepx — 2 lWara BnpaBso -
1 war BBepx - 1 war Bnpaso -

paBeH  OAHOIA

2 wara BBepx — 1 war BnNpaso -
1 war BHM3 - 1 war Bnpaso -
1 war BBepx - 1 war Bnpaso -
1 war BHM3 - 1 war Bnpaso -
1 war BBepx - 1 war Bnpaso -

2 wara BHu3
1 war BHM3 -

1 war BHM3 -
5 waros BHU3 -

1 war BBepx - 1 war Bneso -
2 wara BBepx — 3 lara BNeso -
2 wara BHM3 - 1 war Bneso -

1 war BHM3 - 1 war Bneso.

B

- 4 wara Bneso -
1 war Bneso -
3 wara BHM3 - 1 war BnNpaso -
1 war BHM3 - 6 lWaros BnpaBo -
1 war Bneso -
1 war Bneso -

10ro-3anaaei ofpas.
Z) Crapywka B BUIEUHUM

caay 3aKkongoBana po3sbi
BO/ILLEGHON NanoyKon.

3) IMepBbiMu, KTO pacckasan
lepae o ToM, utO Bugen Kas B
caHax CHexXHoi Koponesbl, 6buin
CUHNYKN.

3apaHue 9. «JlegsaHan urpa
pasyma»

Momoru Kato cobpaTb NbAuHbI,
Halan napy Ans KaXxaoii.
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Kakoe cnoBo OH AonxeH 6bin
CNOXMTL?

3apanue 10. «Morosopu co
MHOI0, MaMa...»
3toTr  BOnpoc  06s3aTesbHO
HYXHO 06CyANTL CO B3POC/bIMU, @
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       Догадайся!

 В обувном шкафчике Мальвины три пары туфель. В темноте она наугад берет 4 туфли. Окажется ли при этом вытянутой пара одинаковых туфель?
Ответ: да, т.к. если даже 3 туфли будут разного цвета, то четвертая станет парой к одной из них. 

        2 балла, если полный ответ. 1 балл, если ответ краткий. [image: image2.png]2
+Tb





       Реши задачи. 

1) Иван-царевич надел сапоги-скороходы и побежал семимильными шагами в тридевятое царство. Через 12 минут от начала пути он был у четвёртого царства. За сколько минут Иван-царевич добежит от  начала пути до седьмого царства? (Скорость его постоянная, а расстояния между царствами одинаковые.)

Решение: 1) 12:3=4 (мин) - нужно, чтобы пробежать через одно царство. 
                2) 4(6=24 (мин) – Иван-царевич добежит до тридевятого царства. 
Ответ: за 24 минуты. 3 б., если есть решение с пояснением.   

                                  2 балла, если есть решение без пояснения. 

                                 1 балл, если записан только ответ.                                      
2) У каждого ученика класса дома одно или два животных. У всех вместе у них восемь котят, шесть собачек и три рыбки. У двух учеников дома есть по собачке и рыбке, у трех — по котенку и собачке. У всех остальных по одному животному. Сколько учеников в классе?

Ответ: 12 человек.

Решение:1) 8+6+3=17-  животных всего. 

                2) 17 – (2+2+3+3)=7 животных осталось. Значит, у 7 человек по 1 животному. 

                3) 7+2+3=12 – человек в классе.
 3 б., если есть решение. 1 б., если записан только ответ.    
Всего за второе  задание 6 баллов
          Игра «Знатоки природы». 

1) Какие из этих животных не впадают в спячку? Подчеркни.  

        Ёж,   барсук,   бобр,  медведь,  заяц,   волк,    белка, мышь, рысь.  

По 1 б. за каждый ответ, всего 6 баллов

За каждый неверный ответ по минус 0,5 балла. 
2) Собери из рассыпанных букв названия хвойных деревьев (каждую букву можно использовать только один раз) и запиши их:

Ж С А К Н Р П Д Е Т И Т А М Н Х О Ж В Л Н Л И К Е Е И С Е И Ц А С Ь О Н В

Ответ: кедр, сосна, пихта, можжевельник, лиственница. 
По 1 б. за каждый ответ, всего 5 баллов
                                                                               Всего за третье  задание 11 баллов
           Игра «Зоркий глаз». 

Найди пару для каждой картинки. Соедини линиями разного цвета. 
Ответ: 1 - 4, 3 – 8, 5 – 2, 7 – 6.  

По 1 б. за каждый ответ, всего 4 балла

Игра «Шифровальщики». Расшифруй меткое выражение. Определи его значение.      
   Ответ: Витать в облаках. 4 балла
Это значит: Бесплодно мечтать, быть непрактичным, уходить от действительности.             1 балл
Подчеркни выражения с таким же значением: души не чаять, строить воздушные замки, ни свет ни заря, считать звёзды, парить между небом и землёй, в один миг. 

По 1 б. за каждый ответ, всего 3 балла. Всего за пятое  задание 8 баллов
       Узнай время года по набору прилагательных: 
    а)  Красный, зелёный, яркий, сочный, голубой, игривый, солнечный. 

         Ответ: лето       1 балл
    б) Нежный, зелёный, белый, свежий, желанный, добрый, светлый. 

          Ответ: весна     1 балл
    в)  Подбери прилагательные ко времени года, в котором есть ноябрь. 

Ответ: время года -  осень. (1 балл) Прилагательные: Например, разноцветный, яркий, дождливый, слякотный, урожайный, богатый. (3 б., при условии, что написаны 5 и более прил.)


     Профессия человека, который продаёт товары – продавец, строит дома – строитель. Подчеркни в предложенном списке  названия технических профессий.
ИНЖЕНЕР, ПЕДИАТР, СЛЕСАРЬ, СВАРЩИК, СТОМАТОЛОГ, ХИРУРГ. 

Напиши, что объединяет оставшиеся профессии? Врачи (медицинские работники). 

По 1 б. за каждый ответ, всего 4 балла
Вспомни произведения и ответь на вопросы: 

1) Какую птицу заставил Серый Волк принести чудодейственную воду, чтобы вернуть к жизни Ивана-царевича в русской народной сказке? Подчеркни ответ. 

а) грач              б) орёл                  в) ворон   (1 балл)               г) Жар-птица

2) Какое произведение не принадлежит Н.Носову? Подчеркни ответ.

а) «Весёлая семейка»                      в) «Два друга»    

б) «Фантазёры»                               г) «Денискины рассказы»   (1 балл)
Кто автор «лишнего» произведения? 
Виктор (1 балл) Юзефович(1 балл)  Драгунский (1 балл).  

3) Кто лишний? Объясни, почему? 

Данила-мастер, старик Кокованя, Серый Волк, девочка Дарёнка, Хозяйка Медной горы, Серая Шейка, Огнивушка-Поскакушка. 

Ответ: Лишний – Серый Волк (1 балл), потому что это герой русских народных сказок, а все остальные – герои произведений Павла Петровича Бажова (1 балл) . 

4) Кто лишний? Объясни, почему? 

Ф. Тютчев, Л. Толстой, А. Фет, Саша Чёрный, Н. Некрасов, С. Есенин, М. Лермонтов.

Ответ: Лишний – Л. Толстой(1 балл), потому что он писатель, а остальные – поэты. (1 б.)
Всего за восьмое задание 9 баллов
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